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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2014 

N.  16  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO:   VERIFICA QUANTITA' E QUALITA' DI AREE E FABBRICATI DA DESTINARSI ALLA 

RESIDENZA, ALLE ATTIVITA' PRODUTTIVE E TERZIARIE, DI CUI ALL'ART. 14 DEL 
D.L. 28.02.1983, N. 55.            

 
 

L'anno 2014, il giorno 07 del mese di  MARZO   alle ore 08.30 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET Cristina nella sua qualità di  
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
CHATILLARD Nathalie  Consigliere Assente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Presente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Presente 
PERRIN Aline Consigliere Presente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET Cristina  nella sua qualità di  
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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DATO ATTO della momentanea assenza del consigliere Matteo Chatrian che rientra al termine della trattazione 
del presente punto; 
 
RICHIAMATO: 
 

-         la legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 (Sistema delle autonomie in Valle d’Aosta); 
-         lo Statuto comunale vigente; 
-         il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
-         l’art. 14 del D.L. 28.02.1983, n. 55 convertito con modificazioni nella Legge 26.04.1983, n. 131 che 

stabilisce che “I comuni provvedono annualmente con deliberazione, prima della deliberazione del bilancio, 
a verificare la quantità e la qualità di aree e fabbricati da destinarsi alla residenza, alle attività produttive e 
terziarie ai sensi delle leggi 18 aprile 1962, n. 167, e successive modificazioni ed integrazioni, 22 ottobre 
1971, n. 865, e 5 agosto 1978, n. 457, che potranno essere cedute in proprietà o in diritto di superficie. Con 
la stessa deliberazione i comuni stabiliscono il prezzo di cessione per ciascun tipo di area o di fabbricato.”; 

 
DATO ATTO che non risulta che allo stato attuale il Comune disponga di terreni destinati alla realizzazione di 
fabbricati per l’edilizia residenziale pubblica e che il vigente P.R.G.C. non prevede la localizzazione ed il 
reperimento di aree da destinare ad attività produttive e terziarie da cedere in proprietà o in diritto di superficie; 
 
SENTITO: 
 
il consigliere Valeria Machet chiedere se sia stato previsto qualcosa in tal senso nella bozza di PRGC;  
il Sindaco spiegare che nel nuovo piano sono previste zone per la prima casa  e le attività produttive, ma non in 
regime di edilizia convenzionata, ai sensi del presente provvedimento; 
 

PRENDE ATTO 
 

dell’assenza di aree e fabbricati da destinarsi alla residenza, alle attività produttive e terziarie, come meglio precisato 
in premessa. 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il  Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  22/03/2014 al  06/03/2014, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì  22/03/2014 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


